

Corrigendum 1: – With reference to tender notice No.-DFCCIL/HQ/AD/TENDER-2010-2011(III) for hiring of vehicle the following changes may be read as under:

Last Date of Submission of Bids published earlier	Revised Date of Submission of Bids
16-09-2011 at 15:30 Hrs.	22-09-2011 at 15:30 Hrs.

**Manager / Admn-II
Contact No-23454714**